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HAms: Anéna
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.09.2013 19:30:56

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.09.2013 21:13:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281791/answer/281807




9T0 MOXKeT OLITh CBSI3aHO C COOCTBEHHO MECSYHBIMHU, BO BPEMS KOTOPHIX CEKC HeXKeaTelleH,  T.K.
BO3MOXKHO ITONIafjlaHNe BheJIeHNN U3 MOJIOBHLIX yTel B ypeTpy. IleliTe OombIle XKUAKOCTH, TTOYEIHBIN
yait mo 1\2 cTakaHa X 3 pa3a B IeHb, KaHedpoH 10 2 Taby. X 3 p B eHb -5-7 gHEH.



